

Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού Συμβουλίου Ημερομηνίας 17/6/2020

Νομοσχέδιο με τίτλο: «Ο περί της Συνεργασίας μεταξύ των Αρμόδιων Αρχών για την Επιβολή της Νομοθεσίας για την Προστασία των Καταναλωτών Νόμος του 2020».

Αρ. Απόφασης

(Αρ. Πρότασης 740/2020).

89.573

Το Συμβούλιο αποφάσισε:

- α) Να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί της Συνεργασίας μεταξύ των Αρμόδιων Αρχών για την Επιβολή της Νομοθεσίας για την Προστασία των Καταναλωτών Νόμος του 2020», αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση ως Παράρτημα Ι.
- β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας:
 - i) Να καταθέσει το πιο πάνω νομοσχέδιο στη Βουλή των Αντιπροσώπων για ψήφισή του σε Νόμο.
 - ii) Να επιφέρει στο εν λόγω νομοσχέδιο οποιοσδήποτε τροποποιήσεις κρίνει σκόπιμες κατά το στάδιο της επεξεργασίας και συζήτησής του στην Βουλή των Αντιπροσώπων, προ της ψήφισής του, εφόσον δεν αλλάζει η φιλοσοφία του, άνευ επαναφοράς του στο Συμβούλιο.

.../...

Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού Συμβουλίου Ημερομηνίας 17/6/2020

Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου είναι η αποτελεσματική εφαρμογή των Άρθρων 1, 2, 3, 5, 6, 9, 10 και 27 της πράξης της Ευρωπαϊκής Ένωσης με τίτλο «Κανονισμός (ΕΕ) 2017/2394 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 12^{ης} Δεκεμβρίου 2017 σχετικά με τη συνεργασία μεταξύ των Εθνικών Αρχών που είναι αρμόδιες για την επιβολή της νομοθεσίας για την προστασία των καταναλωτών και με την κατάργηση του κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 2006/2004».

Ειδικότερα, σκοπός του εναρμονιστικού νομοσχεδίου είναι η αποτελεσματικότερη προστασία του καταναλωτή σε διασυνοριακό επίπεδο όταν πρόκειται για παραβάσεις της νομοθεσίας για τη προστασία των καταναλωτών που επηρεάζουν ταυτόχρονα, εκτός από τα συμφέροντα των καταναλωτών που κατοικούν εντός της Δημοκρατίας, και τα συμφέροντα των καταναλωτών που κατοικούν σε άλλο κράτος/η μέλος/η. Αυτό επιτυγχάνεται μέσω της ενδυνάμωσης της συνεργασίας και του συντονισμού μεταξύ των αρμόδιων αρχών για την επιβολή της νομοθεσίας για τη προστασία των καταναλωτών, των άλλων δημοσίων αρχών και εντεταλμένων φορέων.